

«Динамо» (Тбилиси)

«Шахтер»(Донецк) — «Динамо» (Тбилиси). 1:0 (0:0). Донецк. Стадион «Локомотив». 8 июня. Облачно. 24 градуса. 35 000 зрителей.

Судьи Г. Налбандян (Ереван), Ю. Пономарев, С. Миланко (оба — Кишинев).

«Шахтер»: Дегтярев, Яремченко, Горбунов, Кондратов, Пьяных, Притулин (Васин. 51), Роговский, Шевлюк, Старухин, Дудинский (Федоренко, 60), Соколовский.

«Динамо»: Гогия, Дзодзуашвили, Челидзе, Хинчагашвили. Муджири (Хизанишвили, 87), Чивадзе, Г. Мачаидзе, Коридзе, Гуцаев, Кипиани, Челебадзе. Гол: Васин (82. с пенальти).

Предупреждены Пьяных, Гуцаев.

Дублеры — 1:3. Голы: Чилая. Церетели, Копалеишвили — у «Динамо; Шафоростов — у «Шахтера».

И этом сезоне тбилисцы часто радуют красивой, содержательной игрой, и, хотя победа на сей раз досталась сопернику, похвалы в адрес омоложенного коллектива «Динамо» нисколько не меркнут. Команда и в гостях уверенно шла вперед, остро действовала в штрафной площади «Шахтера», владела территориальным преимуществом. Два рослых нападающих — Челебадзе и Кипиани — задали немало хлопот защите горняков, причем к ним всегда подключался на глубины кто-нибудь третий, расширявший фронт атаки и отвлекавший от себя внимание защитников. Сначала это чаще всего делал Коридзе. Затем — И ДОВОЛЬНО эффектно — Гуцаев (он до поры был оттянут в линию полузащиты), а во втором тайме в этой роли оказывались и Г. Мачаидзе, и Муджири, и Дзодзуашвили.

Правда, с завершающим ударом дело у гостей не клеилось. То самоотверженно играла защита горняков, то положение спасал своевременный выход Дегтярева. Вместе с тем действовавший на контратаках «Шахтер» регулярно «проверял» Гогия хлесткими ударами Соколовского. Но вот прицельный обстрел наладили и гости, начав с удара Коридзе в «девятку», откуда вратарь с трудом выбил мяч на угловой. Острота борьбы на подступах к воротам «Шахтера» все возрастала, удары становились все чаще.

Впрочем, Гогия тоже пришлось немало поволноваться, особенно после произведенных «Шахтером» замен, которые усилили атаку. Беда подстерегла гостей, вероятно, потому, что во втором тайме у них пропала настойчивость, с какой в первом они стремились к взятию ворот. Возможно, они надеялись на мирный исход, но не учли, что для «Шахтера» вспышки игровой активности характерны под занавес. У ворот ГОГИЯ стало еще жарче, и вскоре гости снесли Соколовского, находившегося в острой позиции в штрафной. Пенальти.

Пять минут спустя нечто подобное произошло и у ворот Дегтярева. За опасную игру против Муджири, выполнявшего с близкого расстояния завершающий удар, арбитр назначил свободный удар в пределах штрафной площади, но горняки, дружно обороняясь всей командой, отстояли ворота.

В. Брусилов.

СРАЗУ ПОСЛЕ МАТЧА

Н. АХАЛКАЦИ, старший тренер «Динамо»: «Игра была равной. В команде соперников больше всех понравился Роговский. К работе судей, которые в основном справились со своей задачей, могу отметить лишь незначительные шероховатости: к частности, «правило девяти метров» никем фактически не соблюдалось.

В. САЛЬКОВ, старший тренер «Шахтера»: «И этом году, мне думается, тбилисцы, демонстрирующие атакующий футбол, окажутся одной из ведущих команд высшей лиги. Игра у

нас получилась интересной, острой, но не грубой. К судейству претензии нет. У гостей мне понравились Кипиани, Гуцаев, Муджири».

“Советский Спорт”, 10.06.76